

Press release - Availability of the Annual Report for 2023

Rompetrol Well Services S.A. (hereinafter the "Company"), with Trade Registry registration number J29/110/1991, tax identification number 1346607, informs the shareholders and the investors that the Annual Report for 2023 drafted in accordance with the FSA Regulation no. 5/2018 on issuers of financial instruments and market operations, ancillary to the annual individual financial statements (drafted in accordance with the International Financial Reporting Standards - IFRS), at December 31st, 2023, are available as of April 26th, 2024:

• In electronic format – on the Company's website rompetrolwellservices.kmginternational.com, under section Investor Relations/ Financial results and Reports/Annual Reports;

• In electronic format – on the Bucharest Stock Exchange website, at the link below;

• In hard copy – at the headquarters of the company in Ploiesti, 2Bis Clopotei street, Prahova County.

The Annual Report for 2023 ancillary to the annual individual financial statements was drafted in accordance with Annex 15 of the FSA Regulation no. 5/2018 and comprises the following:

- Report of the Directors for 2023 ancillary to the annual individual financial statements;
- Individual financial statements at December 31st, 2023, drafted as per IFRS;

• Declaration of the persons within the Company responsible for the financial and accounting statements at December 31st, 2023.

• Report of the independent financial auditor;

The annual reports for 2023 ancillary to the individual financial statements at December 31st, 2023, drafted in accordance with IFRS are published as per art. 63 of Law no. 24/2017 on issuers of financial instruments and market operations and are sent to the Bucharest Stock Exchange and to the Financial Supervisory Authority.

The publication of the Annual Report for 2023 will not be followed by the organization of a conference call.

Director General Mr. Georgian Stefan Florea